

# 项城市委领导 看望慰问坚守一线的公安交警

□大象新闻记者 田林  
通讯员 牛天慧

8月5日,周口项城市委副书记张晓伟,市人大常委会副主任、总工会主席刘玉世等领导冒着酷暑,带着市委、市政府的深切关怀,亲切看望慰问高温酷暑下坚守在一线的执勤交警,深入推进项城市“夏日送清凉”走访慰问活动,为执勤交警送去了降温防暑物品,市公安局交警大队负责人陪同。

连日来,项城市天气持续高温,给交警的路面执勤工作带来了很大的挑战。但面对各种各样的困难,执勤交警们始终坚守岗位、忠诚履职,坚持发扬“敢打必胜、善打硬仗”的项城公安精神,为全市保安全、护畅通工作付出了极大的艰辛和努力。

张晓伟同志在慰问中对公安交警的辛勤付出给予了充分肯定,向一线执勤交警表达了诚挚的谢意。他指出,要根据工作实际和天

气特点,统筹安排,科学配置警力;同时,广大民辅警一定要加强安全防护,做好防暑降温工作,注意劳逸结合,确保身心健康。

受到慰问的执勤交警纷纷表示,市委、市政府长期以来对公安交警非常关心,高看一眼、厚爱一分,同志们非常感激,并表示全体执勤人员将会以更高的标准、更严的要求,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的工作作风,全力以赴履行好各项工作职责。①

## 项城市公安局长 看望慰问消防武警官兵

□大象新闻记者 田林 通讯员 牛天慧

桃花潭水深千尺,不及军警兄弟情。8月1日上午,在第95个“八一”建军节到来之际,周口项城市副市长、市公安局党委书记、局长万东伟在局党委副书记、政委时洪和党委委员、副局长高怀红、张勋峰的陪同下,先后来到市消防救援大队和武警中队,看望慰问消防、武警官兵,共叙军警情谊,为大家送上节日祝福和慰问金。

万东伟同志对消防、武警官兵长期以来忠诚履职、不畏艰险、坚守岗位取得的成绩给予充分肯定和高度评价,对他们果断处置各类火灾事故、积极投身防汛抢险、全力保障监所安全付出的辛勤努力表示衷心的感谢。万东伟强调,今年消防、武警面临的工作任务更重、压力更大,消防、武警官兵要强化政治意识,锤炼过硬本领,认真贯彻落实上级工作要求,全力以赴持续做好抢险救灾、维护稳定各项工作,为保护全市人民生命财产安全、确保全市社会大局稳定再立新功。

项城市消防救援大队教导员王晓亮、武警中队中队长张伟代表全体消防、武警官兵表示,感谢万东伟同志和市公安局党委的关心和厚爱,一定不辜负领导期望,带领消防、武警官兵扛牢职责使命,认真履职尽责,为项城社会大局持续稳定、人民群众幸福安全做出新的更大贡献。①

## 四人多次结伙盗窃 鹿邑警方一锅端

□大象新闻记者 田林  
通讯员 胡森林

夏季治安打击整治亮剑攻坚“百日行动”开展以来,周口市鹿邑县公安局持续推进,严打各类违法犯罪行为。近日,合成侦查大队联合刑警五中队雷霆出击、连续工作,抓获犯罪嫌疑人4名,带破盗窃案件10余起。

7月27日凌晨,卫真办事处芙蓉花园小区接连发生4起电

动车电瓶被盗窃案件,接报后,合成侦查大队迅速组织警力全力追踪。通过侦查发现一伙年轻人经常在黑夜往返鹿邑亳州,行踪十分可疑,为避免打草惊蛇,办案民警决定秘密侦查,进一步固定犯罪证据,经过4个日夜连续工作,终于掌握了家住安徽亳州的张某鹤、何某豪、明某向、明某宇等4人结伙盗窃的犯罪脉络。

7月30日下午,抓捕时机成熟,办案民警在亳州市十八里镇一小区内将4人全部抓获,并当场追缴被盗电瓶11块。

经审讯,张某鹤等人交代了近期在鹿邑、亳州疯狂盗窃10余起的犯罪事实,目前,张某鹤已被鹿邑县公安局采取刑事强制措施,其余三人因未满16周岁,已通知其家长带回并严加管教。①

## 周口港区公安 “五措并举”强力推进“百日行动”

□河南广电融媒体记者 王士伟  
通讯员 王天臣

近日,周口市公安局港区分局召开专题会议传达夏季治安打击整治“百日行动”推进会精神,对7月份打防工作进行总结讲评,细化五项攻坚措施,强力推进“百日行动”提质增效。

百日行动中,港区公安首先压紧责任链条,提升工作效能。从思想上再加重、行动上再加力、措施上再加强,强势推进各专项行动向纵深发展,确保“百日行动”有声势、有行动、有战果。

港区公安安全警协同作战,积极构建协作配合、快速反应合成作战机制,加强警力对夜市、宾馆等人员密集场所开展立体化巡逻防控,全力消除治安领域安全隐患,深入开展矛盾纠纷排查化解工作,努力将矛盾问题解决在基层、消除在萌芽状态。

同时,紧盯涉黑涉恶犯罪以及“盗抢骗”“黄赌毒”“食药环”等突出违法犯罪,对禁毒、经侦、传统盗抢骗、跨境网络赌博等弱势短板项目,要有等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任

感,自我加压发起凌厉攻势,坚决维护人民群众合法权益。

其间,强化百日行动各项工作督导检查,通过不间断、全覆盖督导,对工作推进不力、指导乏力、进展缓慢的单位,坚决给予问责,坚决杜绝上热下冷现象。

最后,为了全面收集提炼“百日行动”战果,利用多渠道广泛宣传港区公安严打违法犯罪的决心、行动和措施,进一步提高群众对“百日行动”的知晓率和参与率,全力营造严打严防严管的浓厚氛围。①

## 鹿邑公安 为“百日行动”交上“百分答卷”

□大象新闻记者 田林  
通讯员 苑磊

“真没想到我丢一个平衡车,咱民警还能顶着这大太阳帮我找到,真是人民公安为人民啊……”8月4日,看到自己丢失的平衡车失而复得,肖先生抓住周口市鹿邑县鸣鹿派出所民警李建涛的手,不住道谢。

这是鹿邑县公安局开展夏季治安打击整治“百日行动”取得成效的一个缩影。自6月25日全国公安机关部署开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,鹿邑县公安局党委高度重视,及

时成立领导小组,召开动员部署会,一手抓打击、一手抓预防,双管齐下,打出了气势,防出了平安。截至目前,共抓获嫌疑人106名,逮捕35人、移送起诉66人。打掉7个盗窃团伙,追回被盗盗窃电动车19辆,电动车电瓶32块,涉案金额50多万元,破案120多起,日均破案3起,破案数同比上升35.6%;发案数从“百日行动”开始前的日均发案五六起,降至五六天发案一起。

他们结合正在陆续开展的全警实战大练兵培训班,组织培训学员每天配合城区派出所开

展巡逻防控,采取清查打击与震慑犯罪相结合的方式,对易滋生打架斗殴、寻衅滋事等治安重点区域,开展全方位、突击式、地毯式清查,督促相关行业经营者严格落实疫情防控安全责任和治安管理制度,最大限度地消除治安隐患和治安盲点。累计出动警力9681人次,警车2335辆次,投入社会群防群治力量16320人次,开展夏季临检行动36次,开展巡逻防控、清理清查,夜巡烧烤店230余家次,切实为人间“烟火气”装上“安全阀”。①

## 项城市三店派出所 抓获冒充军警诈骗嫌犯

□大象新闻记者 田林 通讯员 牛天慧

近日,周口项城市公安局三店派出所通过科学研判、缜密侦查,在兄弟单位的帮助下,成功抓捕一名冒充军警诈骗的犯罪嫌疑人涂某某。

群众利益无小事!项城市公安局预审大队民警深入分析冒充军警诈骗嫌疑人活动轨迹后,当即要求三店、孙店、李寨派出所迅速启动区域抓捕机制,加强日常巡查。7月22日10时许,三店派出所民警姚燊等在三店泥河高架桥旁侦查发现两名骑乘摩托车的犯罪嫌疑人。民警迅速堵截后,犯罪嫌疑人涂某某驾驶黑色摩托车载着另一名嫌疑人顺泥河桥堤自东向西逃窜。慌乱之中嫌疑人涂某某的摩托车摔倒,其弃车向河堤下方玉米地内逃窜,跑至河边时将口袋内一部红色手机扔到泥河中,图谋销毁犯罪证据。在随后赶到的前来支援民警的帮助下,最终在河边玉米地里将涂某某成功抓获归案。当日19时许,在蓝天救援队的帮助下,民警将作案手机打捞上来。

经查,办案民警掌握了涂某某的犯罪事实。在充分的证据面前,涂某某放弃抵抗,供述了其参与实施冒充军警进行诈骗的犯罪事实。目前涂某某已被项城市公安局依法刑事拘留。①